’ MHE(221)
= 23d% T E!
74 A} 10,659
1-1 2= 'FI"E 10,8010—]I
11,819
- (SAE) LealA 83619, 5714 S8 713, 7] %, 7= 1,501
- e of 14291 S7ig0 L
11,120
1.2 MYBMEILE) 114114
' o
ml - (R MY 24D AuRA| 4,621, B25 2,610, A[YA| 4649 5
.| 113 MEZLHEOE) 8361 84959
ﬁ /] = (%-I
-H- Y ok = 5] ] =
g | - (ZoFE AIE okl) ARRIEA] 1,720, 4199, ZEUA|PRY 1,127 5
=Xk k! 1,279
1-4 |22 e 9634
- 7l AR 9639, 2715 1371
1.5 XASEHS S ey g2 TAUS M=
- ARIGA] Al 13,0809, AlE 96719 / Al5-57 13 Al 19499, AiE 16891
% x} 2l 5
2.1 MBME= y 8.12% B8.89%
= 11.47%
- 239 AWPAYEL 8.12%2 M| 0.77%p sstgon, §BF ol e AEYUCH
MIE 949
2-2 MBXFE et 55.54% e 94
ﬁl = 56.77
o
gll; - 239 AAAREE 63582 AAMY] 11.4%p stigion} SdmE tiy] 4sst He
2-3 | SEHEFA 424 BAYS ¥E
- I3y BAYS Ax
3.1 |7 g2Y ZAYE BZ




K
il K1 K
il Kq <
oo b 7l %ﬁ_ =) xrs__ -
= K <
m . = mw oo ._A_.._w o 3 Kl
o | T = El g n = a3
il Pl ro =< &9 0 e RS
oir <[z | El Ho = -
! 85| o Gl < oo
100 il gl
o HO.O m-.._._l _”_.__l T_O =
- © o ol ar Ao
S8 . e or | | ofl
= | Y = S = 100 o &
I “ — OB
@ | 25 5 S o | % S e MM
» o 1 Iy = ¥
o | X | U o a9l 8] = = B
* e _._._._O 8 jol Lm.._ N — =
=nl X < 1o ol ol S = =N
i q D._ nc_l * % * =_._o u% ._oH_ Hmo._ ﬂ ™ — .‘m 50
._o__o ,.7_A|1_ _J_H ol o ,,nu-W * ._HM o .___n_w_w Bl ._O_O m 1 ! S
- -
= | ¥ jol0 < . _ . 10 1o g
= e r D
1 er &o Bl K T oK ) . Wu z
T B | 2 | F - 3 -
= 0 51 .“_-% ar K N ) ot g
= . K
o ol F 9 _||”_|L 5 0 LH M % v
-3 | &1 — 1010 | - o T
M e e ™N or 1ol ._O-_ e =
K @ |~ ot © |3l ol il K ol
(24 or Jas| mu = ==y — T of o)
K Z |Ho ar a = = 10 X0 ol o &
10 Sy | = e ___.—_ = = SIS
Lt U T g | = o = Rd | |0 i = o
K < | — [S0) 3 ol - -
(o] 17_A|\_L|1_ o ® o_l K |-|° e |_M° Ol = =]
o B < > &3 2 = RO | |BE Sk
KK 1 o < a M > =3 == = S o]
on e K ) < LA © _.IA =0 = gL @ 50
SRR _ - G 50 | | Ko S
) 0 o K EET
™M o * Mo s
o ! — - T AP
) = ™ . e o T B
ROk ~% ™ | | o Bk
[




3841¢

40.98

Ki
i}

oo

=<
Ho
bl
or

300

Al
=}

A
803

2

m
QWA 98.27m, T

98

1 12
A5 o] B

S

s
=
o

2] 1,201 ARISIS] 18939

1%

Fao| A
[e]

—

RKIOAS

I R |

H

o

|4
23 AIEZAAN b 0.49% SEUuch

M

el

O X

o
LR =
@)

151
o=

.98

=O0HO.
o T

] 288994,
A

ol
od
==
n

Yet.

2

=]

wjgrel

2
m,
o

AL 7]

A HeWA 1,821

9]

Vs
[e]

2]9]

2

m,
AL 7129A Cjy] B9 TAlS 82 75%, ©]3]

717w dje] Bgwise 98.9%Uct,

A B 5HA 9,842

o

QLN

i
. O

- ;iﬁjﬂtl]

4-1

4-2| XX HAF 7| ERA

joi0
1Bl
0

gl

rd
KK
ok
ol

Ki
i}

oo

=<
Ho
bl
or

300

Aol 0.01%p371519)

—

4] 216

—

S
A=

=~

K
xa

oo

<
Ho
fallll
r

300

st

=}

ol

0

=Pt

3229

=

o

4-5 | T2/0{H|

10d
=
10

ol
od
==

Z AR thH|oF 0.03%0]

A
120
314
480

—

A

o 3,716

0.07%= =ddjd] 0.01%p

o

.

o

=

g4 109, Aged 190 2J9)-gH] 61.3

wjgte],

b chu] ojs)74u] u)

A
v

=
10

by |
=

| = 2| 0fH|

2

Ki
i}

oo

=<
Ho
Bl
or

300

o
(o)

SH

o 17965,

ZH| 1,388%H

=

9 10 =ejofH] A

9loy 48091 ¢]
oje] 27.70% 52Ut

H A2
A|3H
3

o
=
29)94¢]

Ji}

|
A|A|
-

1

2olg 1209, AEZ24tE ofe] Bl 1.44%

A A
2
q

=
=

F

[m]
=
AFA
(o]

H

4

=l

=

=
Ut

- oJ5]7u] 614

- Al

S|z

4

joi0
8]

S
o

o,

4-11

4-10 | GllB[H|
~ PR E(119-

- Abslw

K- ol & <! R B0 KU =7




e >

| | * 53| |
- FEAIY] ARl 1759, el 175mgke

Hi R A 4759
5-1 xl ok" oT 2" « olbts) 4640—1 =

- A|A] A 20 4649F9)

1 O

- AGA L Addiy] -2.3% FAstgon, 23d® A F OPY =2 H|5S AFR|oHE
AIZ-e AluanAl(27.02%) Uk
H} 2 51 5} 6,13384 0+
5-2 xl ok“ xIE 'j = * oluts| 7 5,624H—I|1 I:IJ_?I;_] -
- BN gTHA 56248801
- <hd o) wladRele -8.29% Zrasiglon), 23dR ZRol  F /P ulgo] 2 ok i
S 2oH41.01%) ATt
X|gFMl gl Mlel2ol KL+ sl 23,9772+
5-3 Io '“ x 1I2|-I_hl .“HI_*OOIH"' 24,649H—||“:L|"?|;-| I -
2Htz| A| 13,8834

- AA ARG 3,42790H9, A2l A
- 23d% Aol 22 ] 2.8% F7kslgion,

At2| S x| |

161,545EH42 2]

6'1 *

- AfBlEA]H] A|E90 172,0329991)

- AIEAAN ] AJSIRA|SO} HIS-L: 20.58%2 SWF ] Cha ko AzQlcH
HHXd 71H3s 870,108443 ]
6-2| HNTEES BFHS 858726141+l -
* QAuts| A, 7|ELS 3| '
- X|dtH R ZnlHol 858 72680
- HIEZT0N ] Kjape =2 u]S-2 8.16%0]H, AAriy] 1.3%p S7}elgin
Salmd o] tha we Zzech
e
6-3 Xee A 28E7 dut SEe DALY AX
* QAuts| A, 7|ELE 3|
- g ZAUE AR
HHXZ0 X =S
6-4 NERE=OE HIT SECIEWITRYE
S HEHS

6-5 | X[UEXZ uRAHE FA 5 T8 NELE 2 DA|YE EHE
- SlIgA) gl

HAI=X|ZAH HH O} 8,478 0]
6-6 SASXHBH| cowey | 10872HMTE -
- SYAREAA 7] 10872951
- 234 YALEAA Ay 10,8729td o Adrjy] 0.3%pATletgion], gaWF o] o

szUc

7-1 S A =8 StEH TA|LS AX




ol
od

=

b

2,730%

iUt

|

0

k

|
od

2,680"

]__.

o

7

=
o

0=

A 2,414,9408H0rA THY] 4.36%

]

[
IS

AW 5,462,27385 2,520,206400HA

]

[
IS

70
el
%

rl

Bl
Kiu

T

<
K

Fs Bl&2 0%, 24 vle 0.25%U4ch

=K

EAT &

= 0%, &5 2,680HRHA(IACH] 1.83%d4)

At
- 224 R

-
o

(qV]

N~

wole)

A —14,954

— E]{

- 239 AlEAA dE|

N N
Ko xa
0lo 0lo
= =
=< =<
Mo Mo

ol
¥ 2|
10 | & | %0

el

fo

B

__A_.E

]

2

™~N

B

__A_.E
o~ ~
Bl Z
o “m_. Joi0
o m 10d
N | o
B | | 3

K
M_m | Ho
K | X |30
Kl A3

n
Ol Y
N~ I M~

- (B2 39 T7I0]Q)) 21 -14,472800kd, 22\ ~13,6838H0Hd, 23\ ~14,954uH0td

- AE719 W, F7 el

oF om [
TR
= 5T
1
S e 88
K =1 K Ki Ki K K Ki
=0 oF o |ofl [ofl| | %0 X0 X0 il KO K0 Ki
ofo m_“._ < od | o ofo oo alo ofo ofo alo &
= @ | o =r |z = = = = = = oo
< L N - = - I = I = B = B =3 =
Mo M 0| 9|9 Ho Mo Mo Mo Mo Mo <
Gl X Lol | Gl Gl Gl il Gl
ojr o 0o S| | or ojr or | | o ojr ojr il
100 o o | I~ 100 100 100 100 100 100 or
300
Joi0
S N P w0 Bl
T KT |T Bl B0
& Klo|#lo Ko Ko B H| | ol
Es <& |of @ =3 RO | | ®o o
= |K |IF|<F D _ = | i
~ = Joi0 100 — —
2 A || | (B = | -
S T 2 W R Mo
x| & e o lm| | = —
o = IH EIBRENEE. R =<
W = = (k| |R| =R = oy
R ok Ao RO |RO| |od| || | X =3
20| H =3 N| | R||R||[X0] [0 |RO =3
K
- wm ~N ™ < LN o N~ o =]
o | 0 © | | © | | %) o o0

E okl ~< 1000 ~ =i

M
(<}




KLk | K K K K
KO Ko Ko Ko K0 K0
oo | | o oo oo oo oo
= | | = = = = =
= < < < <
fo | | Ao o ro ro ro
fallll T I T T kLl
ofr ofr or ofr ofr ofr
B0 | | 70 0 0 0 0
&r
<M 31
ot % | | an

ﬂ I-I—I =~ [ =

) 2 0 x| &8
1 o T B X
o | | & ] =< il >3
| RO| |RU = u
RO | 4| | =3 10 N
Ki < nf wl- K od
o = A o o
L) L) L) o o o

|| B Koluxxa




